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There are no translations available.

Míg mi néha hajlamosak vagyunk jelentéktelen dolgokból nagy ügyet csinálni, addig az
embertársaink néhol a szegénységgel, vagy akár a puszta túlélésért küzdenek.

  

Nagy Attila, helyi MKP-s képviselő kezdeményezésére községünkben is jótékonysági gyűjtést
szerveztek a Császlócon élő rászoruló kárpátaljai magyarok - megsegítésére. Természetesen e
kezdeményezést, javaslatot a helyi képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta. A gyűjtés 2015.
május 11–től 2015. május 25–ig tartott. 
A Kárpátalján nehéz körülmények között élők megsegítéséhez tartós élelmiszerrel, tisztító-, ill.
tisztálkodó szerekkel, ruhaneművel, valamint cipővel tudtunk hozzájárulni. Nyárasd Község
Önkormányzata a gyűjtést 200 € készpénzzel egészítette ki. Az összegyűlt adományok
átadásáról 2015. június 7-én Bc. Bacsó László, Nyársad község polgármestere és Nagy Attila,
helyi képviselő gondoskodott. Ellátogattak Kárpátaljára, ahol jószívű, nagyon kedves
emberekkel ismerkedtek meg. Közösen megnézték
a Vereckei-hágót is.

  

A segítőkész emberek - nyárasdi lakosok - újra bebizonyították, hogy összefogással bizony
sokmindenre képesek. Ha kell segíteni is tudnak, méghozzá határok nélkül. 
„A természet számos ajándékai közül a legnemesebb képességünk az együttérzés és a
nyomában járó cselekedet.” (Joshi Bharat)

  

Nyárasd Község Önkormányzata ezúton köszöni az adományokat, a támogatást, amelyekkel e
nemes célhoz hozzájárultak. Az összegyűlt adományokat az idézett napon Csápai Vendel a
község kisbuszán szállította el.

  

Az eseményről a mellékelt fényképek tesznek tanúbizonyságot. Az egyik fotón látható az
adományok egy része is, melyet Roják Mária, polgármester asszonynak adtak át, ill. a Császlóc
településén található községi hivatal is.

  

A fényképekért köszönet Prof. Dr. Sallai Jánosnak (Budapest), ill. Nagy Attilának.

  

Az adományok listája megtekinthető az alábbi linken: LISTA
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Köszönetnyilvánítás Roják Máriától, Császlóc község polgármester asszonyától

Tisztelt Polgármester Úr, Kedves László!

Elnézést kérek, hogy megkésve tolmácsolom köszönetünket.

Császlóc köszség nevében, annak minden lakosa nevében szeretnék köszönetet mondani a
nagylelkű adományért, amelyben Önök révén részesültünk.

Minden adományozónak hálával tartozunk, és a felajánlott termékeket rendeltetésüknek
megfelelően használjuk fel.

Még egyszer hálás köszönet nem csak az adományért, hanem a segítő szándék miatt is.

Hálásak vagyunk érte!

Roják Mária
polgármester

  

(Szerző: Laky E.)
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